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県立新発田病院跡地活用市民検討委員会（第５回）会議録 
と き 平成２０年６月２６日（木） 午後７時から 
ところ 市役所（本庁舎）３階応接室        

 

１ 開会 

 

２ 説明 本日の進め方について 

（馬場会長） 
本日行っていただきたいことは、前回の検討委員会において各グループでまとめた

「基本テーマの課題等検証シート」（メリット・デメリット）を参照しながら、本日、

皆様から提出いただいた「基本テーマの組み合わせ等検討シート（各委員私案）」につ

いて意見交換を行い、グループとしての案を作成していただきたい。 
具体的には、各委員は「基本テーマの組み合わせ等検討シート」を作成するにあた

り、組み合わせた各基本テーマに「～すること」というような条件を付してきたと思

うが、その条件が「基本テーマの課題等検証シート（メリット・デメリット）」から逸

脱していないかどうかの確認を第一に行っていただく。例えば、今まで何の議論もさ

れてこなかった条件が付されていた場合、その条件は削除するということになる。一

方で同じ基本テーマの組み合わせだが、異なる条件が付されていた場合は、その条件

同士をすり合わせるのか、それとも相反する条件のため、どちらの条件を付すのかな

ど意見を交わしていただきたい。 
第二には、組み合わせの絞り込みを行っていただきたい。同じあるいは似通った組

み合わせは一つにし、組み合わせとして余りにも現実性のない若しくは効果が見込め

そうにないものは廃案とするなどの作業を行うことになる。 
最後に、それら（上記）の作業を経たうえで、グループとしての案に優先順位をつ

けていただきたい。妥当性、効果等を考慮し、一番良いと思われる案から順に優先順

位を付けていただく。今日はここまでを目標として取り組んでいただきたい。 
 

次回は何をするかについても触れておくが、今ほど話した作業を通じて選ばれた各

グループの案を持ち寄り、全体会で議論したい。全体会では、各案が委員全員で確認

しても妥当性があるものかどうか、付された条件は適当かどうかなどの確認を行って

いただく。恐らく、この段階では、「基本テーマの課題等検証シート（メリット・デメ

リット）」からは離れた条件にはなっていないだろうと思われるので、ある程度スムー

ズに確認が行われることと思う。 
では、次にどうするか。次回検討委員会では最初に先ほどお話した全体会での確認

を行い、その後、妥当性があると認められた各グループ案を再度グループに持ち帰り、
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その案に基づいた整備イメージを検討していただく。整備イメージとは当該地に思い

描く施設等のことであるが、当然のことながら、その施設の機能や目的は「基本テー

マの組み合わせ検討シート」で付された条件をクリアするものでなくてはならない。 
そして次々回、前半最後（7/10 開催予定）の検討委員会では、各グループで検討し
た整備イメージを持ち寄り、全体会形式で意見交換を行ったうえで、会としての基本

テーマの組み合わせ案及び整備イメージについて優先順位を決定することとしたい。 
 
 
３ 基本テーマの組み合わせ検討（グループ討議・まとめ） 

（各グループに分かれ意見交換を開始） 
 
 
４ 閉会 


